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I Mötets öppnande och parentation
- Ordförande Yvonne Haglöf hälsade alla näruarande välkomna.
- Ett ljus tändes och Yvonne läste en dikt till minne av de medlemmar som

under året har avlidit. Mötet höll en tyst minut för att hedra dem.

2 Faststållande av röstlängd
- 36 mötesdeltagare deltog och alla var röstberättigade. Namnlista kan

fås av styrelsens ordförande Yvonne Haglöf.

3 Fastställande av dagordning
- Yvonne påpekade att Kurt Lundström, som representerar SeniorNet samt

Inger Ros, från vån Riksfrirbund i samband mötets avslutning kommer
att hålla en kort information.

- Dagordning som presenterats av styrelsen godkändes av årsmötet.

4 Årsmötets behöriga sammankallande
- Datum för årsmötet fanns i tidningen 'UVSGNISTAN NR 2", är zOZt.

Kal,telse hade gått ut till alla medlemmar samt en påminnelse om
årsmötet till alla med epost

- Verksamhets- och ekonomiska berättelser fanns på vår hemsida eller
kunde beställas av Yvonne Haglöf, ordförande.

- Årsmötet beslutade att godkänna att mötet var behörigt utlyst.

5 Val av årcmötesordförande
- Inger Ros valdes till ordförande.

6 Val av årsmötessekreterare
- Birger Höglund valdes till sekreterare.

7 Val av protokolljusterare
- Arne Morelloch Pirjo Nevalainen valdes till protokolfiusterare för mötet.

I Va! av rösträknare
- Arne Morelloch Pirjo Nevalainen valdes till rösträknare för mötet.

9 Styrelsens verksamhets- och ekonomiska berättelse

VE RK§,AM H ETSBE RÄTTE I§,E N 2O2 7
- Mötesordförande Inger Ros läste upp rubrikerna sida för sida i

verksam hetsberättelsen.
- Inga kommentarer etler synpunkter från mötesdeltagarna angående

Verksamhetsberättelsen.

EKONOMISK BERÄTTEI-SE 2O2 7
- Kerstin Arvestad, kassör påpekade att resultaträkningens budget för

2022 innehåller kostnader för ett specialprojekt, se mera punkt 14.
- Inga kommentarer från mötesdeltagarna angående den Ekonomiska

berättelsen. Revisionsberättelsen redovisades, se punkt 10.

Årsmötet godkände därefter styrelsens verksamhets- och ekonomiska
berättelse.
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Revisorernas berättelse
- Sten Halvarsson, revisor läste upp revisionsberättelsen. (Se bilaga 1).
- Han betonade att revisorerna genomfört nödvändig internkontroll och

föUt svensk redovisningssed samt att styrelsen bör beviljas ansvarsfrihet
för det gångna året.

- Årsmötet beslutade därefter att godkänna revisionsberättelsen.

Stvrelsens a nsvarsfrihet
Årsmötet beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för det gångna
året.

ilotioner
- Inga motioner har inkommit.

Faststä lla nde av loka lförenin gens verksamhetsplan
- Förslag tll2022 års Verksamhetsplan finns i verksamhetsberättelsen för

202L. Den finns att hämta hos vår ordförande Yvonne Haglöf eller kan
läsas under Rubriken Dokument År 2O22 på vår hemsida.

Yvonne hade också ntgra ytterligare kommentarer, se här nedan:
- Vår förening kommer att aktivt delta i årets SENIORVECKA 19-23/9 som

anordnas av Botkyrka kommun. Ansvarig från oss är Håkan Esterling.
- Vi väntar på Of från Södertälje Sjukhus om att få starta vattengympa i

deras varma bassäng. Stopp just nu pga. Corona läget.
- Flera mötesdeltagare ville att "Cirkeln frsselträffen" skall fortsätta

även 2022. Kurt Lundström från SeniorNet påpekade att det ev. finns
lokaler i Seniorhuset som kan användas.

- Den nya stytelsen fick i uppdrag att undercöka hur detta skall
genomföras,

- Kurt vitl också att vi skall utnyttja möjligheterna tit! ökad datakunskap
via samarbetsprojektet mellan vårt rukfOrbund och SeniorNet Sweden.
Botkyrka-Salem ingår i pilottesten och det innebär att vi ligger i
framkanten.

- Britta Berglund påpekade att Mobil-juntan som SeniorNet har är toppen.

- Efter dessa kommentarer önskemål beslöt årsmötet att godkänna
styrelsens förslag till verksamhetsplan 2022.

Fastställande av budget
- Förslag till 2022 års budget finns i verksamhetsberättelsen.
- Vi hoppas på fortsatta goda intålkter ftån Bingo-lofter även under 2022.
- Budgeten innehåller i år dels ett bidrag dels en kostnad pä2OO 000:- . Det är

perlgar som sl«a användas lill blkh!älp mm vil HLR tfiiildning i vålt proiekt
tiltsamnrans td tötgniWistfulfrrcefsk*&ach öva Mm ndJanirjer
FHDBfl.

- Projektet har fr o m januari 2022fätt egna inkomst- och kostnadskonton så att vi lätt
och §dligt kan se det ekonomiska läget.

- Arsmötet beslutade att godkänna styrelsens budgetförslag.
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Val av kassör
- Kerstin Arvestad valdes pt Z tr (= omval).

Val av ledamöter till styrelsen
- Britta Berglund valdes till ledamot pE Z år 1= omval).
- Britt Bergh valdes till ledamot på Z å,: (= omval).
- Barbro Agnhage valdes till ledamot på f år 1= nrrul,

Val av ersättare till styrelsen
- ttåkan Brantskog vatdes till ersättare på f år (= nyval).
- Orvokki Norrman valdes till ersättare på f år (= omvat).

Val av studieorganisatör
- Björg halvarsson valdes till studieorganisatör pä t är (= nyval).

Val av egenvårdsombud hiärta
- erift Bergh valdes till ledamot på f år(omval).

Val av egenvårdsombud lunga
- Eva Lorenz valdes tilt ledamot på f år (omval).

Val av egenvårdsombud kärl
- eritt Bergh valdes titl ledamot på f år (nyval).

Val av revisorer
- Sten Halvarsson valdes tilt revisor på Z år (= omval).

Val av ersättare till revisorer
- PirJo Nevalainen valdes på f år (= omva!).

Val av ombud till länsföreningens årsmöte
- Yvonne Haglöf valdes på f år (= omval).
- Eva Lorenz valdes på f år (= omval).
- nåkan Esterling valdes på f år (= omval).

Val av ersättare till länsföreningens årsmöte
- Barbro Agnhage valdes på f år (= nyval).
- taila Ahl valdes På f år (= omval).
- Orvokki Norrman valdes på f år (= omval).

Yvonne ledde oss f "PAatS GYIIIPA" pä ett utmärkt sätt. Yl flck sittande
eller stäende röra på oss!

Val av ordförande till valberedning
- Mötet tog beslut om att valberedningen skall bestå av 3 personer där alla är

ordinarie. Detta underlättar interna omröstningar.
- Arne Moretl valdes of Z tr 2021 och kvarstår ett år titl. Tyvärr kunde

årsmötet inte få fram några namn på Oe två andra ledamöterna.

Den nya styrelsen fick därtör av årsmötet uppdraget alt är 2022
tillsäfita de två ledamöterna som saknas,

Plusgiro: 438 54 08 - 2 Bankgiro: 5679-358L Swish: L23 L255 777 Tel: 08 530 607 51
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Val av ledamöter till valberedning
- Inga beslut fattades.

Val av ersättare till valberedning
- Inga beslut fattades.

Hedersmedtem, avtackning och mötets avslutas
Yvonne Haglöf avtackade avgående ledamöter:

Eva Lorenz, Olot Rudin och l,laj-Britt Karlsson.
Birger Höglund utsågs till hedersmedlem i vår förenrng.

Alla dessa fick välförtjänta berömmande ord samt en fin blomsterbukett.
Även Inger Ros avtackades med blommor som tack för ett väl genomfört
ordförandeskap under mötet

Inger Ros berättade lite frän Riksförbundet:
- Trots Corona har Riksförbundet HjärtLung fått 22OO nya medlemmar.
- Hon tyckte att det gått Ora att driva Riksförbundet (Riks) via digitalt

arbete och hemifrån till stor det. Kanske pandemin hjälper oss att
snabbare komma in i den digitaliserade världen.

- I år är det kongress med 59 ledamöter som utses av länsföreningarna.
Inger skulle gärna se att någon från Botkyrka-Satem var med på
kongressen detta år.

- Inger Ros som nu är ordförande i Riksförbundet HjärtLung ko_mmer att
tämna detta uppdrag på kongressen. Hon har varit med i L2är och det
är enligt stadgarna en max-gräns.

- Inger meddelade att vi i denna vecka sjösatt det nya moderna
mädlemsregistret. Det kommer att vara mycket lättare att påverka
uppdateringar och ändringar. Det innehåller också flera nya funktioner.

- t<bngressen kommer också att fatta beslut om vårt nya juridiska namn.
Vilket kommer att underlätta för alla lokalföreningar och undvika
hopblandning med andra organisationer.

- Hon påpekade också att det pratas mycket om alla dödsfall i Covid-l9
men-inte så mycket om att det dör 28.OOO personer varSe år i Hjärt/kärl
och lung- sjukdomar.

- Yvonne anordnade som avslutning ett lotteri bland deltagarna på mötet.
Flera glada vinnare korades med fina vinster.

- Inger Ros tackade alla deltagare och berömde vår förening för ett bra
arrangerat möte.

- Därefter förklarade Inger årsmötet avstutat!

Protokp I I u nderskrift e r:

b*4 *q6k
Birger HöghindInger Ros

Ordförande Sekreterare

Pirjo Nevalainen
Justerare

Besöksadress: Föreningen HjärtLung Bot§fta-Salem, Bryggaruägen 9, L47 30 Tumba
Plusgiro: 438 54 08 - 2 Bankgiro: 5679-3581 Swish: 123 1255 777 Tel:08 530 607 51
E:post: info@botkvd<a-salem.hjart-luno.se Hemsida: www.hjart-luno.se/botkyrka-salem



a Riksförbundet
r,miff HiärtLung

Bot§rrka-Salem

Vi samarbetar med

@
Sida 5 av 5

B0LAGA 7 - Revisionsberätfulse 2027

Rettisionsberdfrelse

Urdcrtesknade ov Föreningcn t$ärt[,ung Bcltkyr&n-§ulem vsldh revisorer har granskat
årshokslutet, räkenskaperna och styrelsens förvaltning ftr räkenskapsåret 2021.

Crramkr,iingro hm rirtffirts eruli,g$ godl remisiorffid-

Årshokslutet har giorts enligt gocl redovisningsserå och god ftireningssed och vi tillstyrker

- atf resultafräkoingenoch. halansräknirgen fastställs
- atfl r,ertrltaw disp,romae fr ffilig&et rned, rtyurrlwm lbrsk
- fltt syrel§srfi hdhlmöter bet{:[iar msvmsFrikrt trr rä&en*ryr.änrs 20Ot

T'u{abn e[03-CIt-ll2,

$ve Kal{stenius
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